

Краснодар. 17 апреля. 13:52:54 MSK ИНТЕРФАКС-ЮГ - Полиция задержала в Геленджике группу граждан Ирана, которых подозревают в мошенническом хищении денег из касс магазинов на территории Краснодарского края, сообщила пресс-служба ГУ МВД РФ по региону в четверг.

*****"В Геленджике злоумышленникам удалось обмануть два торговых предприятия. Сумма ущерба составила 50 тыс. рублей. Иностранцы передвигались на машине с московскими номерами, которую взяли в аренду", - отмечается в сообщении.**

*****Воры действовали по одной схеме, полагает следствие. В магазин заходили двое солидно одетых мужчин-иностранцев. Один из них пытался что-то объяснить продавцу на иностранном языке, указывая на кассу и вытаскивая из своего кошелька купюры другого государства.**

*****Продавец, думая, что мужчине нужно разменять деньги, открывала кассу. Иностранец указывал на купюры по 5 тыс. рублей и просил их пересчитать. Ничего не подозревающий работник магазина давал ему деньги. Злоумышленник при продавце пересчитывал купюры, но часть банкнот незаметно прятал за свой бумажник. Затем он возвращал деньги, что-то говорил на иностранном языке и, делая обиженный вид, уходил. Недостача обнаруживалась уже в конце рабочего дня при подсчете выручки.**

*****По информации пресс-службы, в настоящее время устанавливается причастность иранцев к аналогичным преступлениям в других населенных пунктах Краснодарского края. Полицией также предстоит установить роль каждого из задержанных в совершении преступлений.**